
 

1 

         

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. Javadalmazási és 
Jelölő Bizottságának tagjai 

 

 

 

 

Dr. Fedák István, igazgatósági tag 

  

Dr. Fedák István 1998-ban a Budapesti Közgazdaságtudományi 
Egyetemen MBA külgazdasági, majd 2002-ben a Pázmány Péter 

Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán jogi diplomát 

szerzett. Mérlegképes könyvelő. 

Pályafutását a Creditanstalt Rt-nél kockázatkezelőként kezdte, majd a 

Magyar Factor Rt-nél előbb üzletfejlesztési menedzser, majd 

kockázatkezelési vezető. A jogi diploma megszerzését követően a Fedák 
Ügyvédi Irodában, majd az MFB Fejlesztési Bankban dolgozik. 2008-

2015 között az OT INDUSTRIES Csoport vállalatainál tölt be pénzügyi és 
ügyvezetői pozíciókat. Ezt követően egy évig az Eurobond Kft. 

ügyvezető igazgatója volt. 2016-tól a Keszthelyi Holding Zrt. pénzügyi 
és jogi vezérigazgató-helyettese, ezzel párhuzamosan 2017-től az 

Agenta-Consulting Kft. ügyvezető igazgatója. 2018-2019. között az 
Insurance Média Kft. ügyvezető igazgatója. Angol és német felsőfokú 

nyelvtudással rendelkezik. A Magyar Közgazdasági Társaság tagja. 
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Ódorné Angyal Zsuzsanna, igazgatósági tag 

  

Ódorné Angyal Zsuzsanna a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen a 

Pénzügyi és Számviteli Szakirányon közgazdászként végzett és szerzett 

mérlegképes könyvelői képesítést, majd elvégezte a mérnöktanári 

szakot. A Szent István Egyetemen az Európai Uniós Agrárszakértői 

szakirányon posztgraduális tanulmányokkal bővítette szakmai 

felkészülését. Adótanácsadói, bérügyintézői, társadalombiztosítási 

ügyintézői, belső auditori képzettséggel is rendelkezik. 

Szakmai karrierjét kisvállalkozásoknál kezdte, majd 2009-től az OPUS 

GLOBAL Nyrt.-nél előbb a leányvállalati közvetlen kapcsolatokat 

irányította, majd a cégcsoport gazdasági és gazdálkodási (pénzügyi, 

számviteli, kontrolling) terület tevékenységét koordinálta és felügyelte 

a jogszabályi megfelelés biztosítása mellett. 2017-től két évig az OPUS 

GLOBAL Nyrt. vezérigazgatója volt, majd jelenleg a társaság operatív 

vezérigazgató-helyetteseként a cégcsoport napi működését, teljes 

gazdálkodását, konszolidációját és a pénzügyi beszámolóinak 

elkészítését koordinálja. 

Angol és német nyelvtudással rendelkezik. Társaság Igazgatóságának 

tagja 2020. augusztus 14. óta. 
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Dr. Bogdánffy Péter, igazgatósági tag 

Dr. Bogdánffy Péter a diplomáját Szegeden a József Attila 

Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán szerezte. Ezzel 

egyidejűleg elvégezte a Potsdami Egyetem német és európai gazdasági 

jogi képzését. Master of Business Administration diplomát szerzett 

2014-ben a CEU Business School New York budapesti egyetemén. 

Szakmai karrierjét jogászként 2000–ben a Noerr Ügyvédi Irodában 

kezdte, ezt követően pedig a Faludi Wolf Theiss Ügyvédi Iroda 

munkatársaként tevékenykedett. 2008-2011-ig a Siemens Zrt. 

Igazgatósági tagja volt, emellett vezető jogászként ellátta a Siemens 

magyarországi vállalatainak teljes körű jogi irányítását. 2011-től a 

BROKERNET Investment Holding Zrt. Igazgatóságának tagja és 

vezérigazgató helyettese, 2012-től a BROKERNET Investment Holding 

Zrt. Igazgatóságának elnöke és a Quantis Alpha Zrt. felügyelőbizottsági 

tagja. A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. felügyelőbizottságának 2013. 

és 2015. között volt tagja, amelyet követően egyéni vállalkozásában 

management tanácsadó, majd 2016 májusától ügyvéd. 2019 

februárjától a Keszthelyi Holding Zrt. felügyelőbizottságának tagja. A 

szakember jogi diplomája és jogi szakvizsgája mellett anyanyelvi szintű 

német és felsőfokú angol nyelvismerettel rendelkezik. A Budapesti 

Ügyvédi Kamara és a Magyar Vállalati Compliance Társaság tagja. 

A Társaság Igazgatóságának tagja 2019. május 17. óta. 

 


